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про те, чи потрібен Україні одностатевий шлюб, є складним і 

багатогранним, і воно викликає різні думки та погляди. Але подія яка 

відбулася 26 квітня частково дала відповідь на це питання. 26 квітня 2023 

року петиція на підтримку реєстрованих партнерств для одностатевих і 

різностатевих пар набрала необхідні 25 тисяч підписів на сайті президента. 

26 травня зʼявилась відповідь від президента Володимира Зеленського, де 

він зазначив: «Долаючи важкі випробування, українська держава свідомо 

обрала рух назустріч європейським стандартам, основу яких складають три 

засадничі цінності Ради Європи - демократія, верховенство права та права 

людини». Водночас Зеленський нагадав, що згідно з Конституцією України 

шлюб ґрунтується на вільній згоді жінки та чоловіка (стаття 51), а в умовах 

воєнного чи надзвичайного стану Конституція не може бути змінена 

(стаття 157). На сьогоднішній день в Україні відсутня широка громадська 

підтримка для легалізації одностатевих шлюбів, а політичні обставини 

можуть бути несприятливими для таких змін у законодавстві. Це важливе 

питання, яке потребує відкритого діалогу та обговорення в українському 

суспільстві з урахуванням різних точок зору та інтересів різних груп 

населення. Підбиваючи підсумки, хочу сказати, що Незважаючи на це, 

питання про одностатеві шлюби залишається важливим у контексті 

боротьби за права та рівність громадян. Обговорення цього питання 

потребує відкритості, толерантності та готовності до діалогу між різними 

соціальними групами, щоб знайти оптимальне рішення, яке враховуватиме 

інтереси всіх сторін. 
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ШЛЯХ УКРАЇНИ ДО  ЄВРОПИ: ВИКЛИКИ І ПЕРСПЕКТИВИ 
   2022 рік став переломним для українців. В цей рік почалося військове 

повномасштабне вторгнення рф проти України, яке триває й нині. Проте 

попри війну, Україні вдається робити великі кроки на шляху до 

майбутнього вступу в ЄС. В 2022 році розпочався новий етап у відносинах 

Києва і Брюсселя – Україна отримала статус кандидата на вступ до ЄС, 

який матеріалізував перспективи приєднання до євроспільноти, сприяв 

подальшим реформам, став стимулом для влади і громадян країни, 

позитивним сигналом для європейських і світових інвесторів [1, с. 2]. 

Війна, розпочата росією, принесла в українське суспільство єдність, 

бажання захисту власної країни та її незалежності, відкрила європейський 
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шлях розвитку власної держави, євроінтеграцію, громадяни України 

почали більше підтримувати курс власної держави до ЄС. Проте, в процесі 

євроінтеграції, перед Україною постали низка викликів та перспектив.  

    Виклики: 

– Війна уповільнила темпи соціально-економічного реформування в 

рамках реалізації Угоди про асоціацію Україна-ЄС, тією чи іншою мірою 

ускладнила процес імплементації пакета рекомендацій Єврокомісії. 

Зокрема, йдеться про те, що: (а) реалізація деяких напрямів Угоди про 

асоціацію нині критично ускладнена і має здійснюватися у мирний період; 

(б) загальноєвропейські норми стосовно законодавчого врегулювання 

окремих внутрішньополітичних процесів мають бути адаптовані до умов 

воєнного стану та режиму бойових дій [1, с. 11]. 

– Попри ряд важливих ініціатив ЄС щодо лібералізації торгівлі з Україною 

і залучення її до внутрішнього європейського ринку, війна об’єктивно 

знизила інтерес і активність європейських бізнес-партнерів до розвитку 

контактів з воюючою країною зі складною внутрішньополітичною 

ситуацією, яка містить ризики та небезпеки для перспективних інвестицій 

і ведення бізнесу [1, с. 11]. 

– Через російську експансію і тривалу війну українська сторона має 

зосереджувати величезні політикодипломатичні, фінансово-економічні, 

кадрові ресурси на протистоянні агресії кремля на різних напрямах. 

Зокрема Київ змушений тримати великий військовий контингент на 1000-

километровому російсько-українському фронті та постійно збільшувати 

фінансування воєнних потреб. Нині майже половина бюджетних витрат 

спрямовані в оборонний сектор. У бюджеті-2023 заплановано 43% воєнних 

витрат [1, с. 12]. 

– Перебудова та модернізація української соціальної політики з огляду на 

досвід передових іноземних держав для покращення життя громадян. 

– Боротьба з корупцією всередині державного апарату. Прийняття 

відповідного законопроекту, який регулюватиме питання пов’язані з 

корупцією та відповідальність за її здійснення. 

Перспективи: 

– Вступ до ЄС надає можливість євроінтегрувати економіку країни, що 

забезпечуватиме її стабільний розвиток, розширення ринку, залучення 

інвестицій, технологічний розвиток. 

– У сфері зовнішньої політики ЄС може забезпечити Україні більшу 

безпеку та стабільність. 

– Зміцнення громадянської свідомості та суспільства, зміцнення в 

дотриманні прав людини. 

– Модернізація інфраструктури, яка покращить життя громадян України за 
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рахунок ЄС. 

      Отже, попри повномасштабну війну, маючи статус кандидата в ЄС, 

Україна отримала низку викликів, які приведуть її до шляхів  євроінтеграції 

та вступу в ЄС, що надасть їй безліч перспектив для власного розвитку та 

покращення рівня життя своїх громадян. 
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД, ЄВРОПЕЙСЬКІ 

ЦІННОСТІ, ДЕМОКРАТИЧНІ ЗАСАДИ ЯК ЕЛЕМЕНТ ПОБУДОВИ 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

   У світі, де глобалізація та взаємозалежність стають невід’ємною 

частиною сучасного життя, питання євроінтеграції стає все більш 

актуальним і значущим. Це не лише процес політичної та економічної 

інтеграції країн у Європейський союз, але й шлях до спільних цінностей, 

демократії та стабільності. Справді, у цьому процесі ми не лише 

навчаємося від європейського досвіду, але й зміцнюємо свою власну 

ідентичність та прагнення до розвитку. У цій промові я зпробую 

розглянути ключові основи євроінтеграції, зосереджуючись на 

європейському досвіді, цінностях та демократичних засадах, які лежать в 

основі побудови Європейського союзу. Розглянемо вплив євроінтеграції на 

розвиток країни, а також роль співпраці та взаємодії у рамках ЄС у 

зміцненні європейської ідентичності та стабільності. Перед нами стоїть 

завдання розуміти, як процес євроінтеграції відображає цінності, що 

лежать в основі Європейського союзу, та які переваги він може принести 

для кожної країни, що прагне до вступу. Наша мета - відкрити діалог із 

глибоким розумінням та аналізом, як європейський досвід може стати 

джерелом навчання та розвитку для інших країн, які прагнуть доцілити 

відповідність своїх стандартів до європейських. Євроінтеграція: Розвиток 

за Європейськими Цінностями. Європейська інтеграція — це процес 

політичної, юридичної, економічної (а в деяких випадках — соціальної та 

культурної) інтеграції європейських держав, у тому числі й частково 

розташованих в Європі. На даний момент європейська інтеграція 

досягається в основному за рахунок розширення  Європейського Союзу  та 
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